

闻“雪”而动 沆“雪”奋战

我区积极应对本轮寒潮暴风雪天气

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 李淼 云全 摄影报道)近期,我区又迎来新一轮的寒潮暴风雪极端天气。为此,我区有关部门和单位积极行动,全力做好寒潮暴风雪及次生灾害防范应对工作,在有力保障道路交通畅通和群众出行安全的同时,做好各项安全生产和民生保障工作,确保城市有序运转,切实维护好人民群众生命财产安全和经济社会大局稳定。



上千人参与清雪防滑

12月19日晚,区清雪办组织各类车辆设备,以及清雪人员、机关工作人员在指定路段集结待命,随时准备开展作业。12月20日凌晨4点,区清雪办发布清雪指令,组织指导清雪企业趁车流量少、积雪未压实的有利时机,出动清雪机械设备上路清雪,为早高峰群众顺利出行保驾护航。各清雪企业持续采取

机械作业为主、人工作业为辅的清雪方式,对城区主次干道、人行道等公共区域进行循环作业,并按照人停车不停原则,不间断作业,无缝对接,保持清雪力度不减,以最快速度将此次降雪对城区道路交通的影响降至最低。截至发稿,共计出动清雪车辆设备358台,包括雪铲147台、雪滚81台、撒布机52台、小型

抛雪机4台、手扶雪滚14台、装载机16台、应急车44台,安排清雪力量1000余人参与清雪防滑工作。

区园林建设养护中心组建8组

共22人的清雪督导队伍,在检查清雪作业开展情况的同时,在幸福路、南大街、解放路等路段配合各类清雪车辆设备,展开清雪除雪、撒布防滑沙和融雪剂等工作。参加清雪检

查督导的工作人员平均年龄在55岁左右,最年长者已年近六十,尽管相较年轻人体力有所不及,他们仍毫不犹豫地投入到一线工作中,没有丝毫抱怨。区环卫中心组织环卫工人顶风冒雪做好垃圾清运作业、公厕保洁及防冻防滑等工作,确保辖区环境卫生领域保障有序、正常运行。

多举措防范安全事故

为防范事故发生,区应急管理局安排执法人员对全区重点化工企业开展专项检查,重点检查各企业的寒潮应对措施和冬季“四防”工作,督促企业负责人在寒潮期间24小时在岗值班,如有险情必须第一时间撤离人员。从检查情况看,全区化工企业都制定了应急措施,相

心、区委党校、通世小学、玺山花园等17个在建项目,现场排查应急值班值守、防雪防滑、用电安全等情况,要求各在建项目全面停止室外作业,在确保安全的前提下,及时清除积雪荷载。同时,区住建局安排专人值班值守,利用智慧工地视频监控系统实时检查暴雪天气下各工

地停工及积雪情况,变被动“监督”为主动“监控”,做好线上隐患问题排查和线下巡查督导的联动互补,做到事前预警,事中常态检查,事后规范管理。督促各建筑工地做好“防风、防雪、防坠、防滑、防冻、防火、防煤气中毒”等措施,有效防范和遏制安全事故发生。

生活必需品市场供应充足

暴风雪天气期间,区商务局加大生活必需品市场监测力度,严格执行生活必需品供应情况监测日报制度,全面及时准确掌握生活必需品市场供求情况,做到底数清、情况明。一旦发现生活必需品价格大幅

波动、商品供应紧缺、脱销断档等情况,做到及时判断、上报和处置,确保市场供应不出现断档、脱销现象。从目前监测及调度情况看,全区市场商品丰富、货源充足,生活必需品完全能满足居民生活需求。同

时,区商务局指导各重点商贸企业,通过加强物资调运、多渠道组织货源、做好产销对接、扩大供应渠道以及应急配送等方式,确保生活必需品货源和市场供应充足。

此外,组织工作人员每天对各

寒风中感受城市温暖

区民政、红十字会等部门单位实际行动让群众感受城市暖意。区民政局聚焦重点人群、重点环节,发动各街道办事处对辖区内散居特困人员、独居低保人员等民政服务对象进行全面摸排,精准掌握困难群众御寒情况,并制定恶劣天气期间“平安日报告”制度,确保对困难群众的突发状况发现早、介入快、救

助及时。同时,积极引导慈善组织参与极端天气下困难群众的帮扶工作,开展“优居工程”慈善公益活动,为我区51名散居特困人员发放棉被、棉毯等温暖过冬爱心物资,帮助散居特困人员安全温暖过冬。

由于极端天气对道路交通造成较大影响,区红十字会迅速向红十字志愿者发出倡议,区红十字999

应急救援队、红十字蛟龙应急救援队组织骨干队员有序参与清雪防滑工作。红十字999应急救援队组织10名队员、3台越野车,在市区环山路、胜利南路等坡陡路滑路段开展交通疏导、雪地道路救援工作;红十字蛟龙应急救援队组织12名队员、2台越野车,在南大街与建设路交叉口、毓璜顶医院周边等市区车辆

较多路段开展交通疏导、雪地道路救援工作。两支红十字应急救援队的队员们,顶风冒雪奔走在市区道路一线,及时铲除影响车辆通行的积雪积冰,引导过往车辆有序通行,徒步推车帮助打滑车辆脱困,减少因雪天路滑带来的安全隐患。他们坚守的身影,成为风雪中一抹暖心的色彩。(更多内容详见C04版)

我区一项目入选特色型工业互联网平台名单

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 贾小林)近日,工信部公示了2023年新一代信息技术与制造业融合发展示范名单,我区东方电子股份有限公司的“绿色云能源互联网生态平台”项目入选特色专业型工业互联网平台方向的面向重点行业的特色型工业互联网平台名单。

特色专业型工业互联网平台是面向重点行业、重点区域、特定技术领域平台,通过开发和推广基于工业互联网平台的解决方案,构建制造业数字化转型支撑体系,推动产业链变革和优化升级。绿色云能源互联网生态平台以新一代信息技术+能源为切入点,推动能源领域的技术创新,开展区域智慧能源管理产业落地推广,助推新型电力系统建设和双碳目标实现,推动我区能源产业转型升级。同时,依托此平台,东方电子构建以绿色生态城市、零碳智慧园区、数字化智能工厂、清洁供用能服务为核心的绿色低碳产业链,提供相关产品或技术服务,每年能够减少二氧化碳排放715万吨,按照目前国家碳市场价格,每年可产生经济效益3亿元以上,实现经济效益和社会效益双丰收。

下一步,我区将积极服务企业数字化赋能,以数字化转型为主攻方向,深入推动新一代信息技术与制造业全要素、全产业链、全价值链深度融合,树立一批数字化转型领域行业领航标杆,充分发挥价值引领、辐射带动作用,助力我区企业数字化转型升级。

我区规范政府采购代理机构管理

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 周毅然)为进一步规范政府采购代理机构管理,促进政府采购代理机构行业健康有序发展,区财政局严格按照“双随机、一公开”工作部署以及《关于开展2023年政府采购代理机构监督检查工作的通知》要求,会同区市场监督管理局开展2023年度政府采购代理机构监督检查,不断加强政府采购监督管理。

此次检查分为单位自查、现场检查、处理处罚三个阶段,通过“双随机、一公开”管理系统确认检查任务,抽取执法人员,成立政府采购代理机构监督检查小组,从代理机构的营业场所、档案管理、内部管理、队伍建设、质疑投诉处理、信息报送等方面入手,组织开展政府采购代理机构监督检查工作,依法对检查中发现的违规问题进行责令整改。

下一步,区财政局将继续发挥财政监督效能,严格规范政府采购代理行为,提高政府采购代理机构工作质量和服务水平,促进政府采购代理机构行业健康有序发展。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信